



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

Ügyiratszám :21.576-7/2015.
Ügyintéző : Ladics Monika

Tárgy : közérdekű adat igénylés - 2017. évi vizes VB
Melléklet :-

Hugyecz Zoltán
részére

E-mail: zoltan.hu@t-online.hu

Tisztelt Hugyecz Úr!

2015. július 2-án küldött - közérdekű adat igénylése tárgyú - levelére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom.

A magyar úszósporthoz eddig soha nem látott lehetőséget kapott azzal, hogy 2017-ben Magyarország ad otthont a 17. úszó, vízilabda, műugró, szinkronúszó és nyíltvízi világbajnokságnak. A VB-re várhatóan 2017. július 12. és 28. között kerül sor.

Az előzetesen tervezett helyszínek Budapesten, az újonnan, a Dagály-strandfürdő kiegészítéseként épülő, 15 ezer nézőt befogadó úszókomplexum, a margitszigeti Hajós Alfréd komplexum, és Balatonfüred. A világbajnokság szervezői - a Magyar Úszó Szövetség és a VB Szervező Bizottsága - partneri együttműködést ajánlottak Kecskemét városának is. Az esemény nem csak a magyar úszás, de Magyarország nagy ünnepe is lesz.

Kecskemét városa számára megtiszteltetés, és egyedülálló lehetőség a 2017. évi világbajnokság támogatása, mely kiemelt partneri kapcsolatot jelent, és rendkívüli jelentőséggel bír a városmarketing, idegenforgalom és a helyi szolgáltatói szektor szempontjából. A kiemelt partnerség által Kecskemét hivatalos helyszíne lesz a VB egyes kísérőrendezvényeinek. A szervezők valamennyi kommunikációs csatornájukon, promóciós anyagaikban Kecskemétet, mint társrendezőt nevesítik, a VB hivatalos és protokoll eseményein megjelenési lehetőséget biztosítanak városunk számára. Kecskemét népszerűsítésére lehetőségünk lesz az elkövetkező jelentős sporteseményeken, így pl. a 2015-2017. között megrendezésre kerülő FINA 10 km-es nyíltvízi úszó világbajnokságon, a hamarosan kezdődő kazanyi világbajnokságon, a 2016. évi londoni Európa-bajnokságon, vagy a 2016. évi riói olimpiai játékokon. A megjelenési lehetőség magába foglalja – többek között - címer, hirdetés, szlogen feltüntetését a sportolók felszerelésén, a versenyek helyszínein, a szervezők hivatalos kiadványaiban, internetes felületein, plakátokon.

A Magyar Úszó Szövetség elnökével folytatott előkészítő tárgyalások eredményeként a város vállalja a 2017-es úszó-világbajnokságot népszerűsítő 30 mp-es image film készítésének költségeit. A kisfilm a VB hivatalos filmje lesz, melyet a világ számos országában, és a fent említettek mellett még számos nagyszabású sporteseményeken levetítenek.

A tematikájában egyedi képi világú, és a legmodernebb technikával forgatott film elkészítését a Kecskeméti Televízió Kft. koordinálja, szerepet vállal benne a Kecskemétfilm Kft. is.
A kiadások magukba foglalják – többek között - a stáb, szereplők, a forgatás, szállítás, képtechnika, világítás, nyersanyag, hangosítás, az utómunka/3D animáció költségeit.

A Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft.-vel kötött szerződést csatoltan küldöm Önnek.
A Magyar Úszó Szövetséggel jelenleg is folynak az egyeztetések a szerződés részleteiről, így annak végleges szövege még nem áll rendelkezésünkre.

Kecskemét, 2015. július 15.

Tisztelettel:


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester



Ügyintézés helye:

Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Humánszolgáltatási Iroda
Közösségi Kapcsolatok Osztálya

☒ 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

☎ 76/513-524 Fax: 76/513-551 e-mail: international@kecskemet.hu